



Comunicat de presă

În vederea prevenirii și limitării îmbolnăvirii cu noul CORONAVIRUS (COVID-19), Casa Județeană de Pensii Buzău, aduce la cunoștința beneficiarilor sistemului public de asigurări sociale, asigurați și pensionari, următoarele recomandări:

- Prezentarea la sediul instituției să se efectueze **doar în situațiile absolut necesare, precum depunerea dosarului de pensie, a ajutorului de deces sau a ridicării biletului de tratament balnear**, limitându-se pe cât posibil prezența la ghișee sau audiențe pentru obținerea de informații generale cu privire la modificările legislative aduse sistemului public de pensii.

Celelalte categorii de informații sau cereri se pot adresa în scris (prin e-mail, la adresa buzau.cjp@cnpp.ro, prin fax-ul nr. **0238/721047**, prin serviciul poștal la adresa **Aleea Industriei, nr.1, Buzău**) sau telefonic, la nr. **0238/724041** (doar pentru informații cu caracter general referitoare la sistemul public de pensii).

De asemenea, informații despre activitatea instituției, documentele necesare a fi prezentate cu ocazia întocmirii anumitor tipuri de solicitări, formulare tipizate, proceduri de lucru, etc, pot fi regăsite și pe site-ul instituției, www.cjpbuzau.ro

- Pentru siguranța dvs., dar și a noastră, vă rugăm ca în situația în care prezentați simptome virale, să amanați prezentarea la sediul Casei Județene de Pensii Buzău, aceasta instituție fiind la dispoziția dvs și prin mijloacele de comunicare menționate anterior, evitându-se astfel contactul direct.

- În cazul prezentării la sediu nostru, vă rugăm să utilizați dezinfectanții puși la dispoziție de instituție, în holul de acces, în sala de relații publice, precum și să purtați masca de protecție.

Aceste recomandări vin în contextul în care categoriile de beneficiari care se prezintă la instituția noastră sunt persoanele varstnice, care sunt mai vulnerabile la contactarea acestui virus.

Menționăm faptul că, potrivit sistemului electronic de monitorizare și ordonare a solicitanților care se adresează ghișeele din sala de relații cu publicul, în lunile august și septembrie a acestui an, au fost acordate servicii publice unui număr total de 14.073 de solicitanți.

Avand în vedere situația epidemiologică actuală, numărul mare de persoane care s-au adresat instituției noastre poate agrava răspândirea Covid -19, atât în rândul solicitanților cât și al salariaților instituției, situație care trebuie evitată, în contextul aplicării prevederilor Hotărârii Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr.50/26.07.2021.

Vă mulțumim pentru înțelegere!

Ec. Carmen Androne
Director Executiv



Purtator de cuvânt
Jr.Constantin Ionut

Casa Județeană de Pensii Buzău
Serviciul Juridic, Resurse Umane si Informatica
Aleea Industriilor nr.1, Buzău
Tel.: +4 0238-724041 Fax: +4 0238- 721047
buzau.cjp@cnpp.ro
www.cjpbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului